DLEF CseTtunbHukn HanpaBneHHOro ceeta c KOMNAKTHLIMU IOMUHECLIEHTHBIMI laMnaMu

VYcTaHOBKa

BCTpaI/IBaIOTCH B NOABECHbIE NOTOJIKN TUNA
«ApPMCTPOHI» MU B MOJLWMNBHbIE MOTONKM
M3 TMNCOKAapTOHa.

KOHCprKLI,VIﬂ KpaeBepueckuii my3seii (XabapoBck)
3epKanbHbI OTpaXkaTesib B OKpPaLWEHHOM
aNtloMUHMEBOM KoJbLe. B gByxnamnosom
CBETUNbHUKE MYCKOperyaupyioLwas
annapartypa nomelleHa B BBIHOCHOM
60oKce. BeiHOCHOI 6OKC MOXeT
YCTaHaBNMBATHLCA KaK HAa MOBEPXHOCTb
noABEeCHOro NOTOJKA, TakK U Ha Kopnyc
cBeTunbHMKA. B cBeTunbHUKax ¢ IMPA
nycKoperynupytoLias annapatypa
yCTaHaBnMBaeTcs Ha Kopnyce (BblcoTa
CBETUbHWKA YBENNYMBALTCA HA 45 MM).

OnTuyecKas 4acTb

3epKanbHbIl OTpaxatens u3
aHOAMNPOBAHHOTO aNOMUHUA U CUIMKATHOE
cTekno (BMAbl CTEKON CM. Ha cTp. 159).
Crekna 3aKa3blBalOTCA OTAENBHO.

RERGCE: = BEBE

ApTUkys MowrocTts, Macca*, Lokons  Lokonb KO?J,/M MPA 3”}(::/3HPA Ll
Bt Kr I/mMPA  3MPA cos @ cos @
CBETU/bHUKA CBETU/IbHUKA
DLEF 218 2x18 11 G24d-2  G24g-2 1177000040** =>0,85 1177000020/1177000030 = 0,96
DLEF 226 2x26 11 G24d-3 G24g-3 1177000070** =>0,85 1177000050/1177000060 = 0,96

* Macca onTMYecKoii Yactu
158 ** CBETUNBHUK HE KOMNIEKTYeTcsA 610KOM aBapuitHOro NUTaHus





